PROPUESTAS DE MODIFICACION DEL REAL DECRETO 2.066/2008
ENCAMINADAS A MEJORAR LA EFICACIA DEL PLAN DE VIVIENDA Y A LA ELIMINACIÓN DEL STOCK.
A) PROPUESTAS DE ACLARACIÓN

A.1. disposición transitoria segunda a): aclarar que la normativa de desarrollo del plan sera la actualmente en vigor , de modo que los adquirentes de vivienda usada se podrán beneficiar de las ayudas previstas en los artículos 43 y 44 del RD 2066/2008.

A.3. disposición transitoria segunda hasta el 28 de febrero apartado b): aclarar que para aplicar este supuesto bastará con que no se haya formalizado el préstamo hipotecario convenido, en lugar de obtenido préstamo convenido, tal y como lo define el glosario del RD como conformidad del Ministerio.

Justificación: Puede haber préstamos confirmados por el Ministerio pero no formalizados que decidan acogerse a esta transitoria anulando el expediente no formalizando el prestamo y anulando la conformidad dada por el Ministerio.En estos casos el Ministerio no debería oponerse.


B) ALEGACIONES PROPONIENDO MODIFICACIONES MAS AMPLIAS

B.3 capítulo segundo, sección primera: extender las ayudas previstas para los arrendatarios de viviendas protegidas a los usuarios de alojamientos protegidos.

Justificación: el RD no aclara si los alojamientos protegidos, teniendo un mismo regimen que el del arrendamiento protegido según el propio RD,  tienen atribuidas ayudas a sus usuarios a imagen y semejanza de la de arrendatarios de vpo.
B.4 artículo 37: establecer el mismo mecanismo de anticipo de las ayudas de alojamientos protegidos, a imagen y semejanza del previsto para las subvenciones a percibir por el promotor de vivienda protegida en régimen de alquiler (anticipo del 50% con depósito de aval). Señalar que dichas ayudas se reconocerán en la calificación provisional y se abonarán con la obtención de la calificación definitiva.

B.5 artículo 42.2: no impedir, en el ámbito de la vivienda protegida, la aplicación de lo dispuesto en el Real Decreto 716/2009, de 24 de abril, por el que se desarrollan determinados aspectos de la ley 2/1981 de 25 de marzo de regulación del mercado hipotecario, siempre que se den los supuestos del artículo 5.2 de dicha norma; lo que exige elevar el límite de la cuantía del préstamo convenido desde el actual 80% hasta el 95% del valor de la vivienda.
B.8 artículo 63: establecer el mismo mecanismo de anticipo de las ayudas de eficiencia energética, a imagen y semejanza del previsto para las subvenciones a percibir por el promotor de vivienda protegida en régimen de alquiler (anticipo del 50% con depósito de aval).  Señalar que dichas ayudas se reconocerán en la calificación provisional y se abonarán con la obtención de la calificación definitiva.
B.9 artículo 65.3 en unión de descripción de glosario: permitir que las ayudas para actuaciones en materia de suelo puedan obtenerse cuando se soliciten antes de la obtención de préstamo convenido correspondiente a viviendas protegidas, entendiendo esta obtención no tal y como contempla el glosario en el sentido de conformidad por el Ministerio de Vivienda antes incluso de su formalización, sino como formalización del préstamo convenido, independientemente de que se hubiera producido con anterioridad la conformidad del Ministerio.
Madrid, 28 de diciembre de 2009.
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